

PDC se Sostiene en Poder con Propaganda Millonaria

Tras afirmar que con elecciones amañadas el PDC obtuvo los comicios anteriores para diputados, alcaldes y Presidente, el mayor Roberto D'Aubuisson declaró que la Democracia Cristiana se sostiene en el poder a base de un gran despliegue millonario de propaganda.

"paquetazo", del aumento de impuestos, del creciente desempleo, del alza del costo de la vida, etc. Ahora la gente que votó por el PDC está arrepentida y en las próximas elecciones los resultados serán otros, remarqué el militar.

Detalle que en las elecciones de 1984 y 1985 se descubrieron muchas maniobras turbias del ahora partido oficial, cuando logró introducir 150,000 votos "inflados" en las urnas electo-

rales en lugares que pudieran controlar. Intentaron hacer otras maniobras en Santa Tecla, Ilopango, Soyapango y aquí en San Salvador, pero fueron descubiertos a tiempo. Sin embargo, lograron "inflar" las urnas con votos a su favor en lugares apartados del país, especialmente en la Zona Oriental, sostuvo.

—Favor pase a la página 50.



CAMPAÑA DE VACUNACION.— Sin incidentes se realizó ayer la Segunda Campaña Nacional de Vacunación. Numerosas personas no pudieron inmunizar a sus niños debido al escaso número de puestos y a la poca información que sobre el particular proporcionaron las autoridades de salud.

Cooperativistas son Amenazados por la DC

Los miembros de la cooperativa agrícola "San Andrés", del sector reformado y ubicada en jurisdicción de Ciudad Arce, denunciaron en la Asamblea Legislativa que han sido amenazados por miembros del PDC, a través funcionarios del ISTA.

blah, que han sido amenazados con quitarles su participación como socios de la cooperativa y encarcelarlos por haber denunciado en la Asamblea que desde hace varios años no reciben detalles financieros y de comercialización, de parte de los directivos de la cooperativa.

Los campesinos explicaron ante el diputado de ARENA, Lic. Mauricio Za-

—Favor pase a la página 55.

Centro Parálisis Cerebral Cumple 20 años de Fundado

Veinte años de haber sido fundado cumplió recientemente el Centro de Parálisis Cerebral, institución que desde que fue creada hasta la fecha ha atendido un promedio de 6,500 niños con problemas neurológicos, informa la trabajadora social Zolla Argentina de Rivera.

dos diariamente entre 150 y 200 niños, quienes reciben un tratamiento integral en el que intervienen maestras, terapeutas ocupacionales, terapeutas físicas, psicólogos, trabajadores sociales y médicos especialistas.

En ese Centro son atendi-

—Favor pase a la página 48.

Señalan Objetivos de Asociación Demográfica

Los fines que persigue la Asociación Demográfica Salvadoreña (ADS) se encuentran enmarcados dentro de un carácter apolítico y de investigación científica, dice un comunicado de la entidad.

de investigación y servicio, sin distinción de credo, raza, nacionalidad, sexo o situación socioeconómica. Sus programas de trabajo se desarrollan con apoyo de socios contribuyentes y voluntarios, empresas, industrias e instituciones nacionales e internacionales

La Asociación fue fundada el 21 de mayo de 1962, como organización política no lucrativa, con fines

—Favor pase a la página 48.



DICTA CONFERENCIA.— El Dr. David Escobar Galindo dictó una conferencia con el tema "Gavidia y Masferrer, Figuras Fundamentales de Nuestra Cultura". El evento se realizó en el Centro Cultural Buenos Aires. Le acompañan el Dr. Luis Villasante y el Dr. Enrique Mayorga Rivas.

Continúan Felicitaciones por el 50º Aniversario

Felicitaciones de periódicos centroamericanos, así como de organizaciones nacionales y de particulares continúan llegando a nuestra Redacción con motivo de celebrarse este año el 50º Aniversario de EL DIARIO DE HOY. Entre las felicitaciones están las del colega guatemalteco Prensa Libre y de la Gran Logia Masónica Morazán.

La nota de la Logia "Morazán" dice:

"Señores EL DIARIO DE HOY: "Pláceme comunicarles que en reunión celebrada el 2 de mayo 1986, la Madre Logia acordó hacerles llegar las más efusivas y sinceras felicitaciones por el digno acontecimiento de haber cumplido "EL DIARIO DE HOY" sus 50 años de vida fructífera. "Enviamos extensivas y calurosas felicitaciones al Ing. Enrique Altamirano Madrid. "De más está decir que nuestra Logia espera que "EL DIARIO DE HOY" continúe por otros 50 años más con la labor que se ha trazado. Reciban por este

—Favor pase a la página 21.

Reunión Yoga en Cerro Verde

Con el fin de relajar el cuerpo y la mente, el Centro de Yoga Shodanam realizará una concentración en el Cerro Verde, el domingo primero de junio.



El objetivo del evento es demostrar que con la práctica de esta disciplina se puede mantener la vitalidad y la energía. El yoga es recomendable para personas de cualquier edad.

El convivio ha sido denominado "Yoga-Terapia en la Montaña" y tendrá como marco el Hotel de Montaña del Cerro Verde. Por razones de cupo, se recomienda hacer reservaciones para participar, entre el 26 y el 28 de mayo. Los interesados pueden solicitar información en horas hábiles al Tel. 26-3781.

CORRUPCION.— "El Presidente Duarte debe investigar la corrupción que existe en su Gobierno", afirma el mayor Roberto D'Aubuisson.

Interés por Exposición de Galicia

En los diferentes círculos culturales y artísticos del país hay marcado interés por la próxima exhibición que realizará en la Galería Centro de Arte, Roberto Galicia.

Galicia —uno de los pintores salvadoreños que goza de gran prestigio y estimación— mostrará el próximo miércoles 28 lo más reciente de su producción artística.

La exposición reúne veinte pinturas, algunas de ellas de gran formato, con las cuales el pintor rinde un homenaje a Hugo Lindo, el

—Favor pase a la página 48.

Programa Microempresas está Promoviendo FUSADES

Un programa de promoción a la pequeña y microempresa denominado "PROPEMI", realizará FUSADES, según informan voceros de esa entidad.

meses se investigó, planificó y organizó este programa, cuyas proyecciones socioeconómicas pretenden ser un soporte fundamentalmente al desarrollo del

Durante los últimos 15

—Favor pase a la página 48.

Hoy en la Noticia

SOBRE CORPORACION "H" la Fiscalía General de la República dará a conocer esta semana el resultado de las investigaciones seguidas sobre la existencia de la citada empresa y la supuesta participación de accionistas de filiación gobiernista.

AL AGRONOMO DEL AÑO elegirán el 28 de junio, informaron directivos de la Sociedad de Ex Alumnos de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quinónez". Al evento asistirán las filiales de ex alumnos y se decidirá sobre la adquisición de un terreno donde se construirá el edificio propio de la Asociación.

A UN COSTO DE dos millones de colones se proyecta la construcción del mercado de la ciudad de Soyapango, que se edificará en la zona comercial de este municipio. Las vendedoras serán reubicadas en el predio donde operan los juegos mecánicos durante las festividades patronales.

LA CORTE DE CUENTAS, como fiscalizador del control de las especies fiscales tales como timbres y hojas de papel sellado, niega que tenga trabajo pendiente, refiriéndose a la escasez de estos documentos.

LA COORDINADORA DE SOLIDARIDAD de los Trabajadores, C.S.T., por segunda vez solicitó la inscripción ante el Ministro de Trabajo, del Sindicato Textil de Trabajadores, pero las autoridades no les han concedido audiencia.

EXPECTATIVA EXISTE por el nombramiento de los 293 Jueces de Paz del país, cuya lista deberá dar a conocer esta semana la Corte Suprema de Justicia, para que el primero de junio los nuevos Jueces tomen posesión de sus cargos por un periodo de dos años.

EN EL SEMINARIO DE LIDERES de Organizaciones con Discapacidad, realizado en la capital salvadoreña, la maestra costarricense María Infante recomendó al Gobierno de El Salvador modificaciones de los programas educativos con respecto a la enseñanza de los sordos, en base a las capacidades físicas.